

烧烤摊揽客严谨高音喇叭扰民

威海强化夜间烧烤综合治理,营业时间不得超过23点

本报6月25日讯(见习记者 陈乃彰) 夏季来临,夜间烧烤市场进入最繁荣时期,影响交通、噪音扰民、油烟污染等问题非常突出,居民反映也较为强烈。为此,威海市城市管理行政执法局日前下发通知,加强全市夜间烧烤综合治理,烧烤场所的经营时间为

晚间18:00到23:00,不允许早开迟毕,同时严禁使用音箱、高音喇叭等音响设施招揽顾客,禁止大声喧哗噪声扰民。

威海市城市管理行政执法局要求,烧烤业户的数量,要依托店铺等情况适度安排,不能过多过乱,桌椅数量要严格控制,保持人

员通行方便,安全经营。

时间管理上,烧烤场所的经营时间为晚间18:00到23:00,不允许早开迟毕。炉具管理方面,严禁室外摆放任何烧烤炉具,全部室内加工。

与此同时,新规定对餐具管理、卫生管理和噪声管理方面

都有明确要求。桌椅等就餐用具,要按照划定区域、审批数量摆放,做到整齐有序,干净整洁,严禁超区域摆放;经营业户要配备足够的垃圾容器,做到专人清扫,及时清理。

噪声管理方面,严禁使用音箱、高音喇叭等音响设施招揽顾

客,禁止大声喧哗噪声扰民。

据了解,市城管行政执法局各区分局将逐一与经营业户签订管理协议,实行协议管理,促进管理水平的提升;同时各区分局将开展错时执勤,对重点区域、重要时段进行全时段管理,全面规范烧烤市场。



远离毒品

6月26日是国际禁毒日。25日,威海市古寨中学和古寨小学结合2014年国际禁毒日主题“珍惜美好青春、远离合成毒品、拒绝毒品、健康人生”,在校内开展一次“禁毒宣传进校园”活动。本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

安全用气宣传进社区

本报6月25日讯(记者 许君丽 通讯员 王欣淑) 近日,北京燃气乳山分公司以“安全生产月”为契机,携手幸福社区,在乳山实验中学组织了一场燃气安全宣传讲座。

“用户检查的时候需要将这个芯片面朝上,箭头朝里。把这个电池盖打开来,打开之后把这个正面插上去……”在讲座上,北京燃气乳山分公司的客服人员为乳

山幸福社区居民现场示范新型智能燃气表和IC卡的正确使用方法,普及安全用气常识。

工作人员通过大屏幕详细讲解了燃气安全使用常识,并就日常使用注意事项接受居民咨询,积极解答社区居民提出的各种用气问题,现场为居民们答疑解惑。针对开通户用燃气和办理燃气缴费卡的相关程序,客服人员也向居民做了全面介绍。

文登实验中学开展情景剧观摩

本报6月25日讯(记者 许君丽 通讯员 毕玉丽) 日前,文登实验中学举办“好习惯,好礼仪,好人生”情境剧创作观摩活动。

为全力打造“修良习、铸美德、奔成功”的学校特色,文登实验中学在初一、初二级部开展“好习惯,好礼仪,好人生”自编自演情景剧观摩活动。学校结合学生日常生活和学习实际,拟定了24

个好习惯、好礼仪的表现点,要求各班级自选一个表现点,设置场景、创编情节,通过5分钟情境表演,启示同学们养成好习惯、好礼仪。学校组织剧本编审和表演指导教师,对情景剧进行审查指导。

观摩结束后,学校将从中选出优秀作品,录制成视频资料上传到校园网,供同学学习观摩,促进学生良好习惯、礼仪的养成。